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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 
 
MJESNI ODBOR DRAGA 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/21-01/7 
URBROJ:  2170/01-09-10-21-12 
Rijeka,  24.06.2021. 

 
 
 

ZAPISNIK 
SA 29. SJEDNICE VMO DRAGA 

 
29. sjednica VMO Draga održana je 24.06.2021. s početkom u 16,00 sati u 

prostorijama MO Draga, Brig 24. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Ivica Širola, predsjednik VMO 

 Ivan Pribanić, zamjenik predsjednika VMO 

 Rašid Jašarević, član VMO 

 Viktorija Vlahov, član VMO  
 

Ostali nazočni  

  
 

Sjednici nisu bili nazočni: 

 Ivica Mandekić, član VMO 
 

 
Usvajanje zapisnika sa 28. sjednice VMO Draga: 

1. Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 

 
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika VMO i predložio slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Komunana problematika 
2. Zahtjevi mještana 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 
AD 1 
Predsjednik Vijeća daje sljedeće informacije: 
- Kontaktirano je s nadležnima iz RUNE Crow d.o.o. u svezi odobrenih radova na 
nerazvrstanim cestama i javnim površinama u ulicama Gušć i Pod Ohrušvom, te je upozoreno 
da je potrebno planirati privremenu regulaciju prometa, te na vrijeme obavijestiti mještane o 
početku izvođenja radova. Predsjednik konstatira da je sve korektno iskordinirano i provedeno. 
Mještani ulice Gušć i Pod Ohrušvom obaviješteni su na vrijeme (isticanjem na uočljivim 
mjestima te ubacivanjem u poštanske sandučiće) obavijesti o izvođenju radova 14.06.2021. od 
8 do 20 sati na prekopu trupa dijela nerazvrstane ceste u svrhu izvedbe priključka nedostajućeg 
dijela kabelske kanalizacije za povezivanje ulice Gušć na svjetlovodnu mrežu s ciljem 
osiguranja ultra-brze širokopojasne infrastrukture za krajnje korisnike. U navedenom periodu, 
privremeno se je omogućio prolaz vozilima u tri vremenska termina.  
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
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- Temeljem postavljenog upita u svezi izdanog rješenja mještaninu Direkcija plana i razvoja 
dostavila je odgovor u kojem se navodi da su u izdanom odobrenju i naveli da nije dozvoljeno 
premještanje spremnika za otpad bez prethodnog dogovora sa komunalnim društvom Čistoća. 
Odobrenjem otvaranja kolnog prilaza privatna vozila izmaknuti će se sa javne površine, te 
smjestiti na privatnu parcelu što svakako podržavaju s obzirom na problematiku stanja 
nepropisnog parkiranja te manjka parkirnih mjesta u gradu Rijeci. 
Nova pozicija spremnika nikako ne bi smjela ometati sigurnost prometa, te ometati uključivanje 
vozila sa drugih privatnih parcela na nerazvrstanu cestu.  
Investitor je također pismeno i usmeno obaviješten kako izvođenju radova ne može pristupiti 
bez prethodnog dogovora sa Odjelom gradske uprave za graditeljstvo, a kako bi bio dodatno 
informiran da li mu je potrebna određena projektna dokumentacija za izvođenje radova. 
Ukoliko investitoru radova za izvođenje istih treba određeno zauzeće dijela javne površine za 
isto mora podnijeti zahtjev, te platiti određenu naknadu. Odobrenje su prethodno poslali i Vijeću 
na znanje tako da budee unaprijed obaviješteno ukoliko krene izvođenje radova. 
Za premještanje spremnika za otpad nadležna je isključivo KD „Čistoća“, te Direkcija za 
urbanizam pa se nova lokacija spremnika dogovara direktno sa njima, a koja nikako ne bi 
smjela dovesti u pitanje stanje sigurnosti prometa. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje 
 
- Temeljem zatraženog od Vijeća i mještana iz naselja Tijani dostavljen je mail iz Direkcije 
plana i razvoja u kojem se navodi da su dionice ceste uske i svakako bi ih trebalo nekako jače 
naglasiti signalizacijom. Međutim, sve zahtjeve pojedinačnih korisnika trebaju se najprije obraditi 
u Mjesnom odboru. Naime, Vijećnici moraju znati što se traži i sa zahtjevom se složiti. Po 
pozitivnom rješenju vijeća mjesnog odbora, istu se treba uvrstiti u prioritete i za zahvat je 
potrebno osigurati sredstva. Po osiguranju sredstava Rijeka Promet će izraditi elaborat, a zatim 
treba osigurati i sredstva za izvođenje koje može u ovom slučaju biti vrlo zahtjevno. Svjetlosne 
oznake moraju biti spojene na struju, stanje na terenu nije im poznato. Treba vidjeti stanje na 
terenu. Napomenuto je da je kroz sredstva prioriteta mjesnog odbora, potrebito osigurati 
financijska sredstva za izradu Prometnog elaborata i realizaciju navedenih zahvata. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje, te će se mještana informirati da se navedeno može planirati za 
uvrštenje u prijedlog prioriteta u održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture na 
području Mjesnog odbora Draga za 2023. godinu. 
 
- Temeljem zatraženog od Vijeća i mještana iz naselja Tijani da se voda s podzida od pruge 
slijeva po draškoj prometnici dobiven je odgovor od HŽ –a da se pitanje odvodnje mora riješiti u 
suradnji sa upraviteljem draške prometnice. Nadalje je navedeno da traže malo strpljenja, te da 
moraju razjasniti o kojem je to izvoru riječ te moraju tijekom prve kiše obići teren kako bi utvrdili 
uzrok. Mještanin koji je uputio dopis upućen je da kontaktira s nadležnom osobom HŽ te je 
dostavljen i broj za kontakt. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje te će o istom obavijestiti mještana koji se je obratio Vijeću MO. 
 
- Temeljem zatraženog dobiven je odgovor Odjela za komunalni sustav da je uvidom u stanje 
na terenu izdan nalog za odvoz nepropisno odloženog zelenila na lokaciji Brig preko puta 57. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
- Dostavljena je obavijest prema Direkciji za komunalno redarstvo da je u ulici Brig preko puta 
kbr.54.,55.,57 uočena nepoželjna vegetacija koja je iznad prometnice i koja ometa odvijanje 
prometa, a grane ulaze i u vod javne rasvjete. 
Dobiven je odgovor da su navedenu prijavu već zaprimili od strane mještanke, pa će nakon 
očevida i uvida u evidenciju vlasnika zemljišta poduzeti potrebne radnje. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
- Dostavljena je obavijest Direkciji za komunalno redarstvo da su se Vijeću MO Draga obratili 
mještani s primjedbom da kuća u Gušću kbr 20 prijeti urušavanjem, nepoželjna vegetacija 
onemogućava prolaz javnim putem u Gušću, a granje drveća napinju žice javne rasvjete. Po 
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dobivenom saznanju Direkciji su navedeni i vlasnici istog. Zatraženo je postupanje prema 
nadležnosti. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
- Dostavljena je obavijest Direkciji za komunalno redarstvo da se Vijeću MO Draga obratila 
mještanka s prijavom da se u naselju Orlići preko puta kbr.3 nalazi tehnički neispravno vozilo, 
kao i nepoželjna vegetacija koju je potrebno ukloniti. Zatraženo je postupanje prema 
nadležnosti. 
Dobiven je odgovor da je uvidom u službenu evidenciju utvrđeno da se ne radi o javnoj površini 
ni gradskom zemljištu, nego o privatnom zemljištu. Slijedom navedenog vlasnik je sam dužan 
održavati i brinuti o zaštiti svoje imovine od neovlaštenog korištenja,u ovom slučaju ostavljenog 
neregistriranog vozila. 
Mještanka je upoznata s dobivenim odgovorom komunalnog redara. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
- Dostavljena je prijava prema Odjelu gradske uprave za komunalni sustav da se ukloni s 
sportskog igrališta u Dragi razbijena željezna konstrukcija (limeni ormar bez vrata). 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
- Dostavljena je prijava prema Odjelu gradske uprave za komunalni sustav da je uočeno da je 
potrebno učvrsti ogradu u dječjem parku koji se nalazi uz Hrvatski dom Draga. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
- Dostavljena je prijava prema Odjelu gradske uprave za komunalni sustav da se ponovo 
ukloni odbačen krupni otpad koje se odlaže uz posude za odlaganje kućnog smeća u ulici Brig 
preko puta kbr.57 (u blizini brodokomercovog dućana)  
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
 
AD2 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga dobilo je mail mještanke s upitom da je nogostup u ulici Tijani 
koji vodi od Brig 85 do Tijani 3 prilično neuredan jer ga je zapojasala kupina i razno granje te tko 
je nadležan za to održavanje. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da se mail s dobivenim upitom mještanke dostavi Rijeka 
Prometu i Direkciji komunalnog redarstva s time da će se u privitku dostaviti i mail Vijeća koji je 
Rijeka Promet kao nadležnom za održavanje raslinja još 28. svibnja prijavio isto. 
Stoga će se zatražiti povratna informacija o daljnjem postupanju kako bi o istom mogli 
obavijestiti mještanku koja je postavila upit. 
 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga dobilo je mail mještanke s upitom da javna rasvjeta na stupu 
kod kućnog broja 3 je potpuno obrasla u grane murve pa ne služi svrsi. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da se mail s dobivenim upitom mještanke dostavi Odjelu 
gradske uprave za komunalni sustav i Direkciji za komunalno redarstvo te zatraži postupanje po 
naležnosti. 
 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga dobilo je mail mještanke u kojem je navodi da se na lokaciji 
kod gornje crkvice, preko puta autobusnog stajališta nalazi lešina mačke. Ujedno zahvaljuje na 
postavi obavijesne ploče kod spremnika za otpad u ulici Pelinova Gora, pokazalo se kao 
pozitivno rješenje, pa moli ako postoji objektivna mogućnost da se postavi i obavijest vezano za 
Odluku o komunalnom redu glede obavljanja nužde kućnih ljubimaca, i dalje je situacija ista a 
cesta puna izmeta. Nadalje ukazuje na problem spremnika za otpad, uslijed vrućina širi se 
neugodni mirisi posebice iz jednog jer se ne može zatvoriti, budući da je postavljen jedan koji se 
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otvara na nožicu, prijedlog da se postavi još jedan s nožicom umjesto onog koji se otvara ručno 
i nema nožni mehanizam. 
Dobiveni mail mještanke dostavio se je Odjelu graske uprave za komunalni sustav, K.D: 
„Čistoći“ i Direkciji za komunalno redarstvo te se je zatražilo postupanje po prijavljenom a prema 
naležnosti. 
Dobiven je odgovor od Odjela gradske uprave za komunalni sustav da tabla koja je zatražena 
ne može se postaviti, to postoji u Odluci i ona se kao takva treba poštovati. 
Što se tiče smrada kontejnera, prosljeđen je mail i u Čistoću i zatraženo je očitovanje.  
Dobiven odgovor je prosljeđen mještanki koja se obratila Vijeću MO. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
- Vijeće Mjesnog odbora Draga dobilo je mail mještanke s upitom kada će se popraviti ograda 
na nogostupu u Ulici Tijani koja je srušena u dužini od tridesetak metara kada je jedan osobni 
auto sletio s ceste. 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da se mail s dobivenim upitom mještanke dostavi Rijeka 
Prometu i Direkciji komunalnog redarstva, te zatražiti hitnu intervenciju i sanaciju oštećene 
zaštitne ograde uz nogostup na potezu od Brig kbr.85 do Tijani kbr.3. 
 
-Vijeću Mjesnog odbora Draga obratila se je mailom mještanka i dostavila nekoliko primjedbi i 
prijedloga koji su pročitani u cjelosti (Ugovor o zakupu prostora škole, neodržavana nekretnina u 
Orlićima, neodgovorno odlaganje otpada, primjedba na sezonske košenje trave.) 
Zaključak 
VMO Draga jednoglasno se složilo da se na sljedeću sjednicu Vijeća pozove mještanka kako bi 
konkretno na pitanje ili prijedlog dali odgovor, ali isto tako pojasniti ovlasti koje članovi Vijeća 
imaju i koliko mogu utjecati na rad Gradske uprave. 
 
- Dostavljena je Rijeka Prometu dobivena primjedba mještanke u svezi potrebe uklanjanja 
nepoželjne vegetacije na nerazvrstanim cestama kroz Dragu (upit za Brig od kbr.21 do 13 c). 
Zatraženo je da se prema upitima navedenim u mailu mještanke dostavi povratna informacija o 
daljnjem postupanju prema nadležnosti. U prilogu je dostavljen podsjetnik na mail u kojem je 
Vijeće već prijavilo i navelo sve lokacije u Dragi gdje postoji potreba za hitnim uklanjanjem 
nepoželjne vegetacije. 
Zaključak 
VMO Draga primilo na znanje. 
 
 
 
Sjednica je završila u 18,00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
Jasna Rendulić 

               Predsjednik VMO „Draga“:  
                        Ivica Širola 

  
 

 


